11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2009 15:21:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.08.2009 18:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180524/answer/180525




BaMm cremyeT oOpaTUTHCS K @HAPOJIOTY IS OCMOTPA U 00CTIeqOBAHHUS C I[EJTbI0 BHISICHEHUS ITPUYUHEI
HapYIIeHus 9peKuuu. [10 BEISCHEHUY TPUYUHEI MOXKHO OyIeT aTh PEKOMEHIAIIUU UK, TPU
Heo6XoOuMOCTH, T0J00paTh afieKBaTHYIO TEPAIIHIO.

HacueT mpocTtatuTa, 9T0OH HE 3aIllUKIUBATLCS Ha 3TOM mMpobieMe, mpouauTe o0CIeIoBaHue:
BBITTOJTHUTE YETHIPEXCTAKAHHYIO P00y (IT0CEB + MUKPOCKOIIHST).



